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「第１期鉾田市まち・ひと・しごと創生人口ビジョン及び総合戦略」の進

捗状況等ついて 

 

１ 「第１期鉾田市まち・ひと・しごと創生総合戦略」の進捗状況等ついて 

（１） ４つの基本目標ごとの成果指標の実績について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【しごとの創生】 

■市内民営事業所に就業する従業者数（経済センサス調査） 

基準値（H24）：12,538人     目標値（H31）：14,000人 ⇒  実績値（H28）：12,138人 

■農産物出荷額（市内ＪＡベース） 

基準値（H26）：191億円      目標値（H31）：210億円  ⇒ 実績値（H29）：241億円 

【ひと（社会移動）の創生】 

■社会移動数（純移動数） （常住人口調査）  

基準値（H26）：▲273人      目標値（H31）：▲300人  ⇒ 実績値（H30）：▲119人 

■観光客入込客数（観光動態調査） 

基準値（H26）：424,589人     目標値（H31）：450,000人 ⇒ 実績値（H30）：1,069,100人 

【ひと（自然移動）の創生】 

■合計特殊出生率（人口動態調査） 

基準値（H24）：1.47        目標値（H31）：1.59 ⇒ ※参考値「茨城県（H30）1.44」直近データ未公表 

■年少人口（常住人口調査） 

基準値（H26）：5,541人       目標値（H31）：5,300人  ⇒ 実績値（H30）：4,844人 

【まちの創生】 

■市民の定住意向 

基準値（H26）：72.9％       目標値（H31）：75.0％   ⇒ 実績値（H30）：58.6％ 

■若者（市内高校生）の愛着度 

基準値（H26）：42.6％       目標値（H31）：50.0％   ⇒ 実績値（R1）：59.3％ 

資料Ａ 
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（２） ４つの基本目標ごとのＫＰＩ達成状況について 

 上記の４つの基本目標ごとに設定した「成果指標」の下に、それぞれの施策について５年間の取

組に対して設定した「重要業績指標（ＫＰＩ）」について、達成状況を「Ａ」、「Ｂ＋」、「Ｂ」

及び「Ｃ」の４段階で便宜上、評価します。 

 なお、評価においては、「Ａ」及び「Ｂ＋」評価については、ＫＰＩについて概ね期待した進捗

となっていると判断するものとします。 

 

評価区分 評価基準（達成率による区分） 

Ａ 順 調 「実績値」が目標値を達成 

Ｂ＋ 概ね順調 「実績値」が目標値の７０％以上 

Ｂ やや遅れ 「実績値」が目標値の５０％以上～７０％未満 

Ｃ 遅 れ 「実績値」が目標値の５０％未満 

 

【鉾田市総合戦略の設定ＫＰＩ達成状況評価結果総括表】 

区 分 ＫＰＩ 

評価対象数 

 

「Ａ」評価 「Ｂ＋」評価 「Ｂ」評価 「Ｃ」評価 

100％以上 70％～100％未満 50%～70%未満 50%未満 

総合戦略全体 60指標 １５指標 ３０指標 ９指標 ６指標 

25％ 50％ 15％ 10％ 

 

 

（３） ＫＰＩの評価結果の総括 

 「Ａ」評価及び「Ｂ＋」評価合計で、４５指標となっており、全体指標の４分の３（全体の７

５％）にあたる指標が、ＫＰＩ達成率７０％以上の水準となっています。 

 一方で、達成率７０％未満の「Ｂ」評価、５０％未満の「Ｃ」評価の合計が１５指標で、全体の

２５％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 「第１期鉾田市まち・ひと・しごと創生総合戦略」のＫＰＩ達成状況評価結果一覧表 

 戦略目標１【しごとの創生】 【戦略目標２】 ひとの創生 

（社会動態） 

【戦略目標３】 ひとの創生 

（自然動態） 

【戦略目標４】 まちの創生 

「Ａ」評価 

100％以上 

・メロンサミット来場者数：2,600

人 

・農産物関連商品のマスメディア

への取り上げ回数：年119回 

・ブランド力向上向上セミナー等

の開催回数：6回」・「同参加者

数:341人」 

・営農支援指導「残留農薬検査件

数：605件」、「講習会実施回数：

18回」 

・創業指導件数、産業支援ｺｰﾃﾞｨﾈｰ

ﾄ件数：年78件 

－ ・産後世帯訪問率：100％ 

・５歳児健康診査受診率：102.3％ 

・待機児童数：0人 

・放課後児童健全育成事業の施設

数：2施設 

・婚活等セミナー実施回数（延

べ）：7回 

・待機児童数：0人【再掲】 

 

・生涯学習の教室、事業等回

数：35事業 

・健康教室の満足度：100％ 

 

「Ｂ＋」評価 

70％～100％未

満 

・農産物加工商品化件数：49件 

・市内直売所（4箇所）入込客数：

年672,219人 

・各種商談支援件数（延べ）：7回 

・新規就農者給付受給件数：年25

件 

・人農地プランにおける中心経営

体数：891件 

・営農支援指導「土壌分析診断件

数（延べ）：484件 

・土壌消毒件数（累計）：1,959件 

・商店等の支援件数（延べ）：22

件 

・涸沼観光センター利用者数:年

8,070人 

・鉾田市観光協会ＨＰ・ＳＮＳ等イ

ベントの情報発信件数：年244人 

・自然体験学習会の実施回数（延

べ）：4回 

・農業体験の実施率（学校単位）：

75％ 

 

・不妊治療助成件数：年40件 

・ファミリーサポートセンター事

業登録会員数（延べ）：108人 

・青少年相談員数（延べ）：36人 

 

・生涯学習推進会議補助団体

数（延べ）：10団体 

・ファミリーサポートセンタ

ー事業登録会員数（延べ）：

108人 

・健康教室延べ参加者数（延

べ）：8,900人 ・シルバーリ

ハビリ体操３級指導士数（延

べ）：171人  

・認知症サポーター数（延

べ）：4,613人   ・夜間小

児救急利用者数：年64人 ・

新規医師雇用数（延べ）：7

人  ・クライミング体験教

室・大会実施回数（延べ）：

49回 

・ほこたマラソン大会参加者

数：年2,059人 ・自主防災組

織数（延べ）：111団体 ・防

犯灯設置基数（延べ）：7,152

基 

・鹿島臨海鉄道市内駅利用者

数1日平均：1,269人 ・乗合

自動車交通利用者数：年5,205

人 

 

 戦略目標１【しごとの創生】 【戦略目標２】 ひとの創生（社会

動態） 

【戦略目標３】 ひとの創生（自

然動態） 

【戦略目標４】 まちの創生 

「Ｂ」評価 

50%～70%未満 

・ＷＥＢマガジンの製作及びアプ

リ登録件数：3,187件 

・農産物輸出支援回数（延べ）：

13回 

・移住相談件数（延べ）：22件 

・うまかっぺフェスタ来場者数：年

21,000人 

・美術展覧会の来場者数：年347人 

・鉾田市地域職業相談室利用者数：

年5,033人 

・職場体験の実施率（学校単位）：

60％ 

・婚活イベント実施回数（支援件

数）：年1回 

・協働のまちづくり補助団体

数（延べ）：6団体 

「Ｃ」評価 

50%未満 

・担い手への農地集積（農地中間

管理機構への農地集積等）：219ha 

・誘致企業数（補助企業数）：0件 

・空き家紹介件数：2件 

・大竹海岸入込客数：年24,880人 

 

・婚姻件数：年162組（目標値：年

200組） 

・がん検診受診率：24.7％ 

 

資料Ａ（附属資料） 
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